Ejercicio. Sea f(x,y) =x* +»* . Calcule v(x, y) en los puntos que se dan en la tabla.
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Explicacion y Respuesta.
g—f . Esta notacion significa que debemos derivar f con respecto a x. Esto implica que los
X

otros términos los considerarlos como constantes.
Asi, obatenemos ;
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Entonces
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Similarmente, tenemos

g—f . Esta notacion significa que debemos derivar f con respecto a y. Esto implica que los
y

otros términos los considerarlos como constantes.
Asi, obtenemos
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Evaluando % (x,y) =2xY g—f; (x,y) = 2y enlos puntos (-1, 2), (4,0) y (2,-1), obtenemos
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Con los resultados obtenidos completamos la tabla dada.
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